

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第762期 | 2024年8月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 坠入万丈深渊 幸得大法救度

【明慧网】十多年前，我和H相爱结婚。婚后，H带我到了一个大城市旅游。那里，他有一位老姑奶奶，六十多岁，为人和善、身体健康，做事象年轻人一样，对我们非常热情。

她带我们去几个大景点参观游览，并且给我们讲了法轮大法真相。也讲述了她修炼法轮大法后，全身的病痛全都好了，还给我们做了三退（退出党、团、

队）。在我们离开的时候，送给我们大法宝书和护身符，再三嘱咐我们要经常念“法轮大法好，真善忍好”。

我回到家后，大法书也看了，也知道大法好，但当时没有走入修炼。随着时间的推移，也受大陆环境的影响，慢慢也就淡忘了以上的事情。

我们全家人生活很幸福，更可喜的是第二年我怀孕了，真是喜上加喜呀！可让我和家人没想到的是：当我怀孕约四个多月的时候，身体出现了不适的反应，血小板比正常人低。就开始去县城医院、地级市医院检查治疗，诊断为血小板减少。虽然花去了几万元，可不但不见好转，血小板还在继续下降。只好去省城大医院住院治疗。

那时，我抱着很大的希望，经常抚摸着一天天大起来的肚子，和宝宝讲话：“妈妈等你平平安安地出来呀！”

可是治疗一段时间后，病情不但没有好转，反而越来越不好，后来血小板竟降到了一个单位（正



常人是一百~三百个单位)。医生没有了办法，根据老教授的经验，大人和孩子都很难活下来的。他们只好选择了尽量保住一个人的生命。于是给我下了病危通知书：是保大人还是保孩子？让我确定后在病危通知书上签字。

我感到一下子象坠入了万丈深渊，好似钢刀扎心：“天哪！我该怎么办？我该怎么办哪？！我还这么年轻就要离开这个世界吗？还没有出生的宝宝就没有出生的权利吗？”我无声地、绝望地呼喊着，没有了眼泪，没有了再生还的一丝希望，空气都凝固了。我一下子把病危通知书撕烂后扔在了地上。病房里，爸爸妈妈，公公婆婆和在场的人都流泪了。

在这最关键的时刻，却没有看到我最爱的人H哪里去了？原来他不能忍住在我的面前哭出声来，就跑到一个没人的地方大哭了一场。他浑身在颤抖，不知道如何是好，可脑子里突然想起远方的老姑奶奶去年给他讲的事情了，遇到困难时要如何如何？他马上拿出手机，联

系了老姑奶奶。

姑奶听到对方在哭，马上说：“别哭，电话里听不太清楚，慢慢的说啊！”于是H把我的事情经过告诉了她。姑奶得知我还清醒。就智慧地问：我去年告诉你们的两句话还记得吗？（因在大陆要注意安全的）H脑海里一下子浮现出“法轮大法好，真善忍好”，赶快说：“记得记得。”姑奶让我们虔诚地、反复地

念诵这九个字。

我和H不停地念着“法轮大法好，真善忍好”，并请李大师帮帮我们这对可怜的年轻人吧。很快，奇迹出现了！护士来测量血小板时，有了升高。每次测量都有所升高，到第四天的时候，竟达到了正常值。

我们拥抱在一起，泪流满面，感恩李洪志大师把我们母子从万丈深渊救起，给了我们新的生命啊！给了我们一个完整的、幸福的家。医生不解，为什么会好的这么快呀？并且其它一切都正常，可以出院了。

回家后，邻居们、亲戚朋友们都来祝贺。到怀孕足月后，我顺利生下一女婴。孩子今年已经十岁了，后来我还生了第二胎，现在也四岁了。我们一家幸福美满。

经常回想起那段突然坠入万丈深渊，幸得李大师救度的神奇经历。千言万语无法表达我全家对李大师的感恩之情。我全家叩拜李洪志大师的救命之恩！◇

文 / 大陆大法弟子整理

# 河北保定市涞水县善良农妇遭迫害有家难回

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二四年六月十三日下午四点左右，河北保定市涞水县公安局警察伙同永阳镇派出所，窜到永阳镇行宫村法轮功学员赵训华家，要求她签不炼功的所谓“保证书”，说只要签字就没事了，被她拒绝，他们把赵训华绑架到永阳镇派出所，并非法抄家，抢走所有大法书籍、墙上的年画，打印机等私人物品。

赵训华当晚回家。第二天，派出所给她家人打电话，还让她去签字。回想这些年受到的骚扰和残酷迫害，赵训华不敢在家呆了，被迫离家出走。

## 修大法获身心健康

一九九九年四月的一天，一个偶然的开始修炼法轮功，她不再和丈夫争吵了，家庭和睦，自己的病症不知不觉中痊愈。

## 坚持修炼遭中共残忍迫害

一九九九年七月，中共恶首江泽民出于对炼法轮功人数众多的嫉妒之心，发动了这场史无前例的对上亿修炼人的镇压，把无数按“真善忍”做好人的人投入监狱，办洗脑班，用各种酷刑逼迫人放弃修炼。从此，赵训华家中没有了安宁的日子，整天过的提心吊胆的。一开始村委会让交书，让写不修炼的保证书，并把所有炼功的叫去办公室，不让回家，让家人天天去给送饭。有时，不管是白天或半夜村里的大喇叭就会广播，让去大队办公室。并且几乎每年都会上门骚扰。

二零零九年九月二十号晚上十点左右，大约有十五、六个人在村支书焦德林、村长张东华的带领下把赵训华从家中绑架到了永阳镇政府，当时带到了一个小黑屋里，当时屋里已有好多人，都是从各村绑架去的法轮功学员，男女老少都有，让他们对着墙举着手站着。

赵训华被带到里间的一个屋子里，里边有一个镇政府的女工作人员，还有一个炼法轮功的家属（那女的说：她们家的跑了，把他媳妇

带来了）。当时，一个男的在门口站着。这个女的说：“二十里铺杀了个人。”赵训华说：你看如果人们修炼了法轮功就不会有这种事发生了。那个女的说：你到这还宣扬法轮功。门口那个男的笑了笑就出去了。不一会儿，他从外面拿了一条用电线拧成的鞭子，把赵训华叫出去用鞭子开始抽打；累了又换了一个人；他们把电线皮都抽没了，光剩了铁丝，把赵训华浑身上下（除了脸外）打的没有一处好的地方。这时，一个打手看她不吱声，又拽着赵训华的头发狠狠地打了一个耳光，打的她转了三个圈。接着又有十几个人围着赵训华，从这边打到另一边，另一边的又打回来。当时把她打急了，赵训华哭着喊：“我炼真善忍有什么错，你们十几个男人围着我打，你们家没有兄弟姐妹呀？”这时他们才住手。而且在打赵训华时，他们让那些岁数大的人看着，吓唬她们。赵训华被关了三四天才放回家。

## 迫害仍在继续

二零二四年四月底，保定市公安局召集辖区各市、县公安局、国保大队，预谋在五、六月份集中对法轮功学员大面积绑架、骚扰、迫害。涿州市、涞源县和涞水县等积极参与，众多法轮功学员都被上门骚扰、照相，有的被非法抄家，已知涞水县被骚扰的法轮功学员至少有34人次。

五月二十四日，赵训华正在家中刷鞋，村委李洪存又领着永阳镇派出所的人到家中拿着执法记录仪要给录像并问还炼不炼功，赵训华说：“炼呀，我从小得病，父亲老带我去儿童医院看病，不是因为炼功，说不定人早死了。你们别再干这事了，江泽民说三个月战胜法轮功，他都没了，也没战胜。你们做这事真的对你们不好。”那两个警察说：没事没事。就走了。

六月十三号下午四点左右，村支书焦德林又领着涞水县610，公安局陈迎春及永阳镇派出所李卫东

等大约六七人又到赵训华家问：你叫赵训华呀？你炼法轮功啊？赵训华说：是，你们坐下，我给你们讲讲我为什么炼法轮功。公安局的说：别讲了，跟我们到派出所去讲吧。说完他们就按屋搜查，把墙上贴的福字，年画以及门口贴的对联都撕下来了，并把所有的大法书籍和家中的打印机都抄走了。并把赵训华劫持到了派出所，问了一些问题后当晚放回家。

回家后，回想这些年受到的骚扰和残酷迫害，赵训华不敢在家呆了。听说派出所又去家中下了传票，让她去派出所。

善良的人们啊，赵训华只是一个普通的农村妇女，为了自身的健康而修炼了法轮功；现在有家不能回，丈夫做生意回家吃不上饭，衣服没人洗，家中没人收拾；孩子放假回家了见不到妈妈，原本幸福美满的家变得冷冷清清。赵训华没有伤害任何人。没有做任何违法的事，只是在日常生活中按“真、善、忍”在做一个人，却屡遭迫害。为什么放着社会上的坏人不去抓，却拿着老百姓交的纳税钱用来对付这些善良百姓呢？警察的职责不是惩恶扬善吗？好人多了不是对社会、对所有人都有益处吗？善恶有报是天理呀。现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告呀！请帮忙制止这场迫害，保护善良也是在保护你我呀！◇

## 河北省保定市望都县贾村镇法轮功学员李小树等遭骚扰

河北省保定市望都县贾村镇派出所，自6、7月以来，带着摄像头到西贾村法轮功学员李小树、周巧珍、李国增、李会青、李敏娟、马新顺、刘巧珍、南贾村刘秀玲等家中骚扰。◇

